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Ο Γρηγόρης Αναστασίου στo Pemptousia FM για 
το 9ο Μουσικολογικό και Ψαλτικό Συνέδριο
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Στο ραδιόφωνο του Pemptousia FΜ και στην εκπομπή 
«Επικαιρότητα», με τη Δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη, 
φιλοξενήθηκε το μεσημέρι της Τετάρτης (27/11) ο
κ. Γρηγόρης Αναστασίου, Διευθυντής Ιδρύματος Βυζαντινής 
Μουσικολογίας για το Συνέδριο “Θεωρία και πράξη της 
Ψαλτικής Τέχνης” και το φετινό θέμα που αφορά σχολές, 
σχολεία και προγράμματα διδασκαλίας της ψαλτικής τέχνης.

Ακούστε ολόκληρη τη συνέντευξη:
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Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη, ο δημοσιογράφος Δημήτρης Στρουμπάκος
 και ο δημοσιογράφος-θεολόγος, Νικόλαος Ζαΐμης.

Ο κ. Αναστασίου επεσήμανε ότι το συνέδριο θα αφορά τα μουσικοδιδακτικά 
ζητήματα της ψαλτικής τέχνης και ανέφερε ότι πέρα από τις επιστημονικές 
ανακοινώσεις που θα λάβουν χώρα σε τρεις συνεδρίες, κάθε απόγευμα σε έναν απ’ 
τους μνημειακούς Ναούς της πόλης κάθε φορά θα γίνεται μια ψαλτική εκδήλωση, η 
οποία θα είναι ανοιχτή προς το κοινό.

Σε άλλο σημείο ο κ. Αναστασίου με εξαίρεση το ψαλτικό χορό της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αμερικής που έρχεται από την Αμερική και τους Μαΐστορες της 
Ψαλτικής Τέχνης που έρχεται από την Αθήνα, όλοι οι άλλοι χοροί προέρχονται από 
την πόλη της Θεσσαλονίκης αναδεικνύοντας την πόλης αυτή ως μεγάλη 
“ψαλτομάνα”.

Δείτε ΕΔΩ το πρόγραμμα του Συνεδρίου

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 27ης Νοεμβρίου 2024:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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